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TECTOBE 5 U 6 CbODBPKAT 3AIAYU OT TEMUTE:

+ JleiCTBUSA ¢ pALIMOHATHU YHCIA

+ IIponopuuu

« KoopannaTHa cucrema

* TekcToBM 3a1a4un

» Ilesn u3pa3un

* dopMyJIH 32 CbKPaTeHO YMHOXKeHHe

* Pa3iarane Ha MHOTO4JICHH HA MHOXKHTEIH

* Bugose brim

* YenopeaHu npasu

+ COop Ha BIJIM B TPUBI'bJIHUK. BbHIIEH BI'bJI

MbpBu mogya

\*) Croiinoctra Ha u3pasa 0,5 — L0751 50 2€:
A) 0; b) § < B) 2; I)4,5.

\
Vi

(2 12% % ot 8 dm’ ca:

A) 100 cm’; B) 200 cm’; B) 1000 cm’; ) 2000 cm’.
/k\‘ b -
( \Z:if W3pazsT (2 B 5) € TBHXK/IECTBEHO PABEH Ha M3pa3a:
A 16-8r+xy  B)4-dv+ o By 4- n4-20+ %
i}} IIpencraBsnero Ha u3pasa 2a(2x — 5) + b(5 — 2x) KaTo Mpou3BeICHHE OT MHOXKHUTEIH €:
A) 2a +b)(2x-5); B) 2ab(2x - 5);
B) 2a — b)(2x -5); ) 2a + b)(5 — 2x).
;5:} WUspasst @ — 2ac + ¢* — 9b* e THKIECTBEHO PABEH HA U3pasa:
A) (a—c—3b)(a—c+3b); B) (a +c—3b)(a+ c+3b);
B) (a —c+9b)(a—c—9b), T) (a—c—-3b)(a+c+3b).

Llenara na 1 kg opexu e a 1B., a ienara Ha 1 kg Gagemu € b bTH HO-ToJIsIMa. AKO KyITHM
¢ kg Gagemu, Te 1Ie CTpYyBAT:

A) (a + b)c nB.; b) E JB.; B) (ac + b) 1B.; I)a.b.c nB.

© @

Ban nmpobdrai pa3cTOSHAETO OT I0Ma CH JI0 aBTO6yCHaTa CIIMpPKa 3a 3 min ¢bC CKOPOCT
4 m/s. VI3MIHATOTO pa3CTOsIHUE €:

A) 120 m; B) 360 m; B) 600 m; T) 720 m.

@

JluueTo Ha KBagpart ¢ nepuMeTsp 14 cm e paBHO Ha JIMIETO HA MPABOBI'BJICH TPUBI'bIHHUK,
CIMHUAT KaTeT Ha Koiro € 10,5 cm. pyrusit kaTeT Ha TPUBI'bIHMKA MMa TbDKUHA:

A) % om; B) 2% cm; B) 3% cm; I) 14 cm.

:7;} Hanen e AABC. BposT Ha npaBuTe, yCHOpeaH: Ha 4B u MuHaBaim npe3 bpxa C, e:
A) Hya; b) enna; B) nze; I') 6e30poit MHOTO.
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brenbr MEXIY BIJIONOJIOBSIIUTE HA ABA ChCEIHU BI'bIA €:

A) 45°; B) 60°; B) 90°; I) 120°.
@ E/ms brbit e 8 b no-ronsiv ot eheemaust cu. Msipkata na sroja e

A) 20°; B) 22°30; B) 120°; I') 160°.
@ 3a brimTe o, B 1 Y Ha YepTexka ¢ H3BECTHO, Ue « | B:y=2:3:5.

broa x e: B o

A) 54°; B) 72°; L

B) 90°; I') 108°.

ITpu npecuuaneto Ha 1Be yenopeaHu TpaBy C TPETa PaBa MEPKUTE Ha TBOMKA NPHIIEKALLH
BIJIM C€ OTHACAT KaKTO 2 : 7. [To-MalKuAT OT TE3M 1Ba BIba e

A) 20°; B) 30°; B) 40°; ) 70%.
@ ABe ycnopenu npasn ca mpeceueHn ¢ Tpera npasa. Equnnsat or asoiika npunexamm
™" brim e paBeH Ha 45° — o, JIpYrusT Brbi e paBeH Ha:
A) 45° —q; b) 180° — q; B) 45° + q; 1)) 1357 Fa

@ Ha ueptexa a || b. broa x e ABa rbTH M0-FOIAM OT BIbI . a X
brenxe: 105°

A) 35° b) 70°;
B) 75°; I) 105°. Y

@ 3a paBuTE Ha YepTexka € BAPHO, ye:

Ayallbulll m;
B)a\ bumm | m;
B)a L bwm [ m;
Dalbualm.

@ B 1pasobriina koopamHaTHa cucTema ca oT6eNI3aHH TouKITe M 2;-3),N@2;5nu
P (=1; -3). Ako Touxa Q e Takasa, ue NQ || MP u PQ || MN, o KoopanHaTuTe Ha O ca:

A) (5;-1); B) (-1 5); B) (5;-3); Dy {-1;-3)

@ Ha ueprexa A4BC e npaBobrbieH ¢ XUMOTeHy3a AB, BUCOYMHA c
' 1

CH u vriononossima CL. Axo <ABC = 3 XACB, T0 <HCL e:

A) 15°% B) 30°;

B) 45°; I') 60°. g

4 H L B
@ Ha weprexa Bucounnara CH u wriononossmara AL 8 AABC ce C
~ mpecuuar B Touka O. Ako <ABC = fKA% =40° 10 <40Cee: L
A) 80°; b) 100°; )
B) 110°; - ) 1208 A H B
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B npaBobromus AABC ¢ xunoteny3sa 4B BIIONONOBSLIMTE HA
OCTpHUTE My BIVIM ce pecnvat B Touka O. ToraBa <40B e:

A) 1152 B) 120°;
B) 135° I) 145°.

Bucouunute A4, n BB, Ha AABC ce npecuyatr B TouKa H.
Axo xACB = 110°, ro <4AHB e:

A) 70°; b) 80°%;

B) 90°; I) 110°.

Ha ueprexa CH e Bucounna B AABC. Axo <ABC = < ACH,
To <ACB ¢:

A) 60°; b) 90°;

B) 120°; I) 135°.

A H B

. BoHuIHMTE BIUIM HA TPUBIBIHUK CE OTHACAT KakTo 2 : 6 : 7. Hail-Mankuar BbTpelien

‘bI'bJI HA TPU'BI'BJIHUKA €:
A) 12°; B) 24°; B) 36° I) 48°.

AnH € JIBa IbTH [O-TOJISIMA OT CECTPa CH U TPH II'HTH Mo-Manka ot Gpar cu. CO0pBT oT
rOJMHUTE Ha TpuMata € 18. Anu e Ha:

A) 2 ronuHu; bB) 4 rongunmy; B) 6 ronunu; T') 8 romuum.
Or Byprac 3a Codust B 9 h tperaa aBro6yc, koiito ce asrku ¢ 60 km/h. B 10 h no chmms

bT OT Byprac Tpbrea nexa xona, kosito Hactura aBTobyca B 13 h. Ckopocrra Ha jekara
Kona e:

A) 70 km/h; B) 80 km/h; B) 90 km/h; I') 100 km/h.

Bmopu mogya
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OROROROIC

k
-1
IIpu k= 999 npecmeTHeTE CTOMHOCTTA HA U3pa3a ( 9) + [9k2—2k+$): (1-9k).

PaGothuny Hapsizamu penca, Texawa 10 ToHa, Ha 13 pasau 10 Terto yactu. Haii-manko ¢
KOJIKO KAMHOHA 1IIE IIPEBO3AT YaCTUTE, aKO BCEKH KAMUOH MOXE J1a BO3H 110 3 TOHa ToBap?

B AABC «BAC e npa mbti no-mansk oT <ABC, a <ACB e ¢ 40 % no-manbk ot <BAC.
Hawmepere <BAC.

Hamepere brbia, KoiTO 00pa3yBaT vacoBaTa M MUHYTHATA CTPENKA HAa YaCOBHHKA B
12 h 15 min.

B octponronnus A4BC BucounHute npes Bbpxosete 4 u B ce npecuyar B Touka H, a

‘BIJIONOJIOBANIUTE TIpe3 BhpxoseTe B u C ce npecuyat B Touka O. Ako <AHB = «<BOC,
npecmerHere otHomeHneTo <ABC : < ACB.

e m——
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OTroBOPU U PELLIEHUA
MbpBu mogya

Buupoc | 1121314 ]5[6]7[8]9 10]t1]12]13[14]15]16]17]18]19]20]21[22]23[24] 25
Orrosop | T |B|T |B|A|T|r|B[B[B|T [A[B r/6/B|6[a[B|B|A|B|A|B]|B

Bmopu mogya

Brmpoc 26 | 27| 28
Otroop | —999 | 5 | 50°

Pemienne na 3agaua 29

B 12 h munyTHara cTpenka e BbpXY yacosata crpesika. 3a 60 MUHYTH YacoBaTa CTpE/IKa OHCBa

o o

0
=30° a 3a 15 MUHYTH OIIUCBA BI'BI, paBeH Ha = 7°30". 3a 15 munytu

‘BI'bJI, PABEH HaA

MUHYTHATa CTpenka onucsa brut 90°. CreoBaTe/HO BIbIbT MEXIY. YacoBaTa i MHHYTHarTa
. 0°
crpenka B 12 h 15 mine 90°—3T =90°-7°30"'=82°30".

Pemenne na 3agaua 30

Ile u3non3Bame CTaHIAPTHUTE O3HAYCHNUS O, Buysabriure na AABC.
Or cOopa Ha brimre B ABCB, crienpa, ue <CBB, =90° -y, a <AHB
=90°+90°—y=180° -y, nonexe <AHB e BHHIICH 3a A4 \BH. Karo
U3M0/13BaMe Teopemara 3a cbop Ha brimte B ABCO, rnojiy4aBame, ue

«BOC=180°-P _Y_1g00 _BLY_jgp0 180°-0t g0 o
272 p P P

1o yenosue <AHB = «<BOC. CienoBarenno 180° —y=90° + %, T.€.

180° =2 v+ o. Twit Karo o + B +v = 180°, nonyuasame
at+tB+y=2y+a,reB=yu<x4dBC: <ACB=1": 1.
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